



# 全城寻斑 假日祛斑 8天长假抽7天 变身“白嫩美”

“用8天,换个人”之祛斑

为什么7天的时间我们就要对肌肤去除一次角质呢?原来,和人体生理周期、心理周期一样,皮肤也有个皮肤周期,美容圈一向流行“7天为肌肤更新的一个周期”的说法,把握好这一周7天的时间,可以帮助护肤产品达到最好的效果,真正做到蜕变。□蔡欣

换季,你收到皮肤的鸡毛信了吗?

虽然是秋天,但是出游时的紫外线依旧很强烈,再加上秋燥对人体的不利影响,我们的体质和皮肤在夏末秋初的时候更容易产生问题,皮肤发痒、长斑、干燥蜕皮、掉头发、过敏……不要只顾着夏装变秋装,皮肤也要换季,适当为肌肤“添衣服”才能保持轻透湿润的状态。

秋天长斑的说法不无道理,对于已经承受了几个月暴晒的肌肤而言,此时肌肤的黑色素细胞已被激活,接下来的这一个月是最容易变黑及长斑的时候,无论是产生的数量还是散播的速度都会超过正常水平。所以9月是最应该警惕皮肤鸡毛信的时候,紧急护肤既为修护,也为防范。

全城寻找疑难杂症斑 8天全“干掉”

为了吸引顾客,很多美容机构打着“祛斑有效,无效退款”的口号,实际上所谓的“有效”可能只是70%、80%的“淡斑”,而做不到真正的完

全祛除,更不用说保证后期不复发。桃花眼国际美容技术名店的杨总监说:“我们不会随意承诺消费者。每个来店内的客人,几位专家都会仔细地诊断,然后根据色斑的顽固度、形成时间等给出不同的方案。我们会明确告知她们最后将能够达到的效果,不管是70%或90%,还是能100%全部去掉。做的只能比承诺更好,不能辜负她们的信任,一旦承诺保证100%,那就是完全保证祛除干净。”

这次桃花眼全城寻找的疑难杂症斑,包括难去除的顽固斑以及色素回流导致返黑的大黑脸,多次祛斑失败的顾客也可以来试一试。

杨总监介绍说,桃花眼采用的是一次性祛斑专利技术——七彩冰点5A钻石魔斑,采用美国进口机芯,真正做到体内洗斑、祛斑,就像吸尘器一样,直击黑色素源头,还能拦截黑色素回流,这样也就防止斑点后期再复发。另外,5A钻石魔斑在祛斑的同时还能帮助胶原增值,使皮肤由内而外健康白润。用其他方法祛斑失败的顾客,不妨去桃花眼试试,利用国庆小长假的七天时间,让皮肤来一场彻头彻尾的更新蜕变。

假日祛斑小贴士:

桃花眼国际美容技术名店的杨总监提醒读者,不要盲目选择美白祛斑产品。不少人轻信一些快速祛斑的产品,但其中含有过量化学金属成分在光照下很容易引起色素沉着,这样不仅花了钱,还给肌肤买罪受,对后期的理疗还有阻碍。一些号称能瞬间美白祛斑的产品里含有漂白成分,短期内使肤色看起来白了很多,其实只是暂时压制了黑斑在表面出现,而且剥去了表皮外层保护膜的皮肤变得越来越脆弱、敏感。

如果想要选择国庆小长假来祛斑的话,正如大S所言“一分耕耘一分收获”,不能轻信速效祛斑的说法,要认真了解美容机构的祛斑流程,并且根据专家制订的周期方案来定向祛斑,这样7天之后才能达到预期效果。



桃花眼国际美容技术名店新街口店、山西路店、龙江店三店开业,在眼部理疗、各种疑难色斑、溶脂瘦身方面都有独家技术,另外两项独门秘技也将于近期揭开神秘面纱。小长假将至,桃花眼为受色斑烦恼的女性推出了三店联动节日特大祛斑专场:新街口、山西路、龙江三店原价6800元雀斑包干净(面部)项目,现特价980元,仅限前200名,咨询电话:84435344,86218212。

桃花眼国际美容技术名店

全球500家顶级美容机构联合推荐



新街口、山西路、龙江三店联动节日祛斑专场

## 祛斑关键看效果



原价6800元 限前200名  
特价980元

雀斑包干净(面部)

风靡世界一次性祛斑专利技术(体内洗斑/祛斑)  
桃花眼国际美容技术名店 5A魔斑创造医学级美容技术+华人祛斑权威



谁敢PK 5A魔斑

桃花眼祛眼袋、眼纹、黑眼圈

韩式净化溶脂瘦身

298元抢救眼部

300元减3-6厘米,打造细腰  
不动刀的溶脂术

●眼袋当场收紧 ●眼纹也会填平 ●黑眼圈100%消失

L1+青春魔幻眼结合了光子美容与等离子激活RF射频科技专利+3D提拉复合技术+微量石元素

龙江店 86218212

山西路店 84436344



新街口总店 025-84435344